



ROZPIS MISTROVSTVÍ JIHOČESKÉHO KRAJE jednotlivců pro rok 2024

Kategorie „JUNIOŘI“ a „JUNIORKY“

Pořadatel: TJ Centropen Dačice.

Datum: Sobota 27. ledna 2024.

Přihlášky: Jmenovité přihlášky hráčů a hráček, zašlou jednotlivé OKS e-mailem na adresu josef.svoboda2@volny.cz, neprodleně po skončení mistrovství okresu, nejpozději do 16. ledna 2024.

Nekompletně zaslané přihlášky z OKS – hráči/hráčky nebudou zařazeni do MJČK!

Startovné: 200,- Kč musí být zaplacen do středy 24. ledna 2024 na účet JČKKS č. ú.: 2201761008/2010, v. s. 19, do platby uvést: MJČK - jméno hráče/čky.

Náklady: Náklady na uspořádání MJČK budou hrazeny fakturou vystavenou pořadajícím oddílem – pronájem drah (800,- Kč/hod) a odměna rozhodčím (pokladní doklad dle sazebníku ČKA).

Ceny: Zajistí JČKKS.

Pořadající: Zajistí 2 rozhodčí.

TECHNICKÁ USTANOVENÍ:

Pravidla: Podle pravidel a soutěžního řádu kuželkářského sportu a tohoto Rozpisu.

Systém: Startují přihlášení junioři a juniorky na 1x120 hs, pořadí startu hráčů/hráček dle harmonogramu připraveného STK JČKKS.

Podmínka: Startovat mohou hráči a hráčky řádně přihlášení příslušným OKS, s aktivní účastí v mistrovství okresu příslušné kategorie a zaplaceným startovním poplatkem na účet JČKKS. (Hráč/ka, který v příslušném soutěžním ročníku, tj. od 1. 7. 2023 do 30. 6. 2024, dosáhne 19 až 23 let věku.

Přímý postup z MJČK 2023: KOUBEK Karel, TJ Blatná
BRTNÍKOVÁ Veronika, TJ Centropen Dačice

Postupový klíč z MO:

V případě, že se nepřihlásí v součtu více jak 40 hráčů/hráček, není počet hráčů/hráček z jednotlivých okresů omezen. V opačném případě bude počet hráčů/hráček dopočítán dle výsledků z MJČK 2023.

TA	ČB	JH	ČK	ST + PI	celkem
					max. 40



Zahájení MJČK: **08:30 hodin**

Vyhlášení výsledků: po odehrání všech účastníků.

Námítky: Dle Pravidel a Soutěžního řádu kuželkářského sportu podává startující hráč/hráčka nebo jeho/její trenér hlavnímu rozhodčímu společně se vkladem 300,- Kč, které v případě zamítnutí propadají ve prospěch JčKKS.

Vítěz: Získává titul „**Mistr/Mistryně Jihočeského kraje pro rok 2024**“ a právo přímého postupu na MJČK pro rok 2025, hráči na 1. – 3. místě získávají pohár.

MČR: Junioři – VRCHLABÍ 4. - 5. května 2024
Juniorky – DAČICE 4. - 5. května 2024

Různé:

- a) OKS zajistí předání tohoto „Rozpisu“ postupujícím hráčům/hráčkám z Mistrovství okresů,
- b) neúčast hráče/hráčky na MJČK bez řádné omluvy – zákaz startu hráče/hráčky v následujícím ročníku MJČK jednotlivců,**
- c) v případě neúčasti hráče/hráčky se startovné nevrací,**
- d) pořadatel zajistí pro hráče a funkcionáře během mistrovství sociální zázemí a občerstvení,
- e) pořadatel zašle po skončení MJČK výsledky na email STK JčKKS,
- f) hlavní rozhodčí zašle na email STK JčKKS do 3 dnů po skončení mistrovství zprávu o jeho průběhu.

František Vašíček
předseda STK JčKKS
vasicek@jckuzelky.cz

Jiří Bláha
předseda JčKKS
blaha@jckuzelky.cz